

扎破自己的耳膜只为陷害他人

自残行为露馅,换来一年半刑期

本报6月9日讯(通讯员 冯翠翠 记者 张焜)为报复他人,男子范某竟找人合谋刺破自己的耳膜,以陷害对方。由于帮助范某刺破耳膜的关键证人向公安机关投案,范某的谎言才得以揭穿,最终被判有期徒刑一年六个月。

2012年9月的一天,范某因琐事与本村人李某发生争执,李某用手指点了范某额头一下,本就心存不满的范某遂想制造虚假伤情诬告李某。第二天,范某

找来其表哥葛某帮忙,看他能不能找人造成自己耳膜穿孔的伤情,并给了他5000元。葛某找到在村医务室工作的赵某,赵某又找来在某医院工作朋友的高某。几天后,范某在葛某和赵某的陪同下,来到高某所在医院,由高某用注射针头将范某的右耳耳膜扎破。事后,葛某送给赵某2000元,赵某送给高某200元。

耳膜被扎破后,范某在葛某的陪同下,先后到潍坊市的多家医院进行检查,检查结果均为右

耳鼓膜穿孔。同年9月底,范某在葛某陪同下,到公安机关控告李某,并将检查报告交到法医门诊要求鉴定伤情。

10月初,经法医鉴定,范某右耳外伤性鼓膜穿孔构成轻伤,公安机关随即对李某涉嫌故意伤害案立案侦查。2013年4月,李某因涉嫌故意伤害罪被取保候审。事发至此,一直帮助范某的葛某及赵某有些害怕了。两个人最初帮助范某的动机,仅是为了让李某出丑,没想到已经到了刑

事案件的程度。由于害怕被警方查出诬告陷害,葛某和赵某先后到公安机关投案。警方随即扣押了作案用注射针头和赃款。并将范某、葛某、赵某以及高某移交至检察机关提起公诉。

寒亭区法院审理认为,被告人范某、葛某不仅侵犯了他人的人身权利,亦干扰了司法机关的正常活动,情节严重,其行为已构成诬告陷害罪。而被告人赵某、高某故意造成范某耳膜穿孔,帮助伪造证据,情节严重,其

行为已构成帮助伪造证据罪。被告人葛某、赵某自动投案,如实供述所犯罪行,系自首,依法可从轻或减轻处罚。被告人范某、高某归案后如实供述其犯罪事实,依法可从轻处罚。

赵某、高某不服一审判决,认为量刑过重,应该免于刑事处罚,随即提起了上诉。近日,潍坊市中级人民法院维持了原判。至此,25岁的葛某终审被判有期徒刑一年六个月,其他三人分别获缓刑。

一个窗口,实现“三证合办”

不再跑多个部门,减少申请人多次提交程序

本报6月9日讯(记者 秦昕)近日,记者获悉,高新区市场监管局为了更好的维护市场秩序,现将营业执照注册号、组织机构代码证号、税务登记证号三份独立证照合而为一,同时对企业的公章进行严格把关,防止出现“伪公司”带来经济纠纷。

记者了解到,截止到目前,已有11家企业领取“市监税务一体化”营业执照。

据了解,申请人在办理名称核准、填报申请表后,公安机关同步办理公章备案手续,并将公章备案信息同步至审批系统,凡是不使用备案公章的企业,将无法进入

“一表制”办理流程,从机制上、源头上杜绝私刻公章现象,有效预防了利用假公章伪造合同、经济诈骗等扰乱市场经济秩序违法行为的发生。记者获悉,自5月29日起,已刻制防伪公章9枚。

自6月7日起,新设立的企业将自动获得劳动工资立户

号即组织机构代码证号,无需再向劳动和社会保障部门窗口提交立户申请,企业可以凭营业执照直接办理用工备案、接收大中专毕业生、签订劳动合同、缴纳社会保险等劳动保障业务。已办理工商营业执照尚未进行劳动工资立户的仍按原来程序办理。

小磨香油博物馆

潍坊开馆

本报6月9日讯(记者 李涛 孙国祥)古老的研磨提炼工具、蜡像、古街、古槐、古井……8日,全国首座小磨香油博物馆在潍坊正式落成开馆,这也标志着中国的香油行业从此有了属于自己的博物馆。

小磨香油博物馆坐落于瑞福油脂股份有限公司内,占地600余平方米。博物馆从小磨香油唯一的原料芝麻的起源到小磨香油的起源,从石磨的发明、应用到小磨香油600年传统生产工艺,充分利用光、影、图、文、雕塑、器物等形式,生动地再现了小磨香油历代传承和发展创新的真实画面,全面展示了中国香油发展史和崔字牌小磨香油这一品牌的构建历程。

瑞福油脂股份有限公司董事长崔瑞福接受采访时表示,小磨香油博物馆不收取任何费用,免费向市民开放;与此同时,小磨香油的生产线同样免费开放,以完全透明的生产流程让更多的人了解小磨香油。

小资们的福音——首家精品超市落户鸢都

6月6日,潍坊市首家精品购物卖场——世纪泰华TFJ-福乐多精品超市正式开业,这意味着小而美、精致的购物风潮开始“吹进”潍坊。

作为潍坊市精品超市的“吃蟹者”,泰华TFJ在产品品类配比、卖场布局、动线设计方面经过了大量的考

察分析和研究,制定出最具人性化和便捷性的方案。在这个卖场中,有潍坊地区最大的进口食品区,品类最全的地方特色产品区,就连许多年代久远的传统品牌也可以在这里找到踪影:百年护肤品牌“片仔癀”、潍坊当地的开轩西瓜,还有来自

“八千米”品牌的深水产品,以南极圈、北极圈海区捕捞的冷水深海鱼、虾、贝、蟹类产品,采用国际注册的高标准生产车间。以零污染和零公害诠释“精”品之妙处。

据了解,精品超市甄选的是最为优秀供应商,带来

的是最为优良和放心的产品。在开业前期,有鸢飞酒店的自制糕点在超市出售,这个以往只有在酒店里才能尝到的美味,如今可以从超市购买到。那些厌倦了平价抢购、聊无特色、随处可见的白领、小资们,你们还在等什么?